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EUROPSKI POSTUPAK ZA SPOROVE MALE VRIJEDNOSTI  

RGOVAČKI SUD U SPLITU 

DOMOVINSKOG RATA 8,  

21000  SPLIT 

HRVATSKA 

 

Tužitelj: SUMFINIDADE UNIPESSOAL LDA (ZFM)  

Tuženik: MISTERIJA, d.o.o 

 

Poštovani,  

 

SUMFINIDADE UNIPESSOAL LDA (ZFM), putem svog zakonski imenovanog pravnog zastupnika, u skladu s 

priloženim punomoćjem, s poštovanjem iznosi detalje tužbe vezane za neovlaštenu upotrebu fotografije g. Nico 

Trinkhaus.  

 

Važno je napomenuti da je priložena punomoć izdana od strane gospodina Nico Trinkhaus, u svojstvu direktora 

Tužitelja, te je on ovlašten za zastupanje tvrtke. Kako bi se potvrdio ovaj zastupnički kapacitet, kao prilog (A1) 

priložen je i izvod iz Portugalskog trgovačkog registra, u originalu i prijevodu, koji potvrđuje njegovu poziciju 

direktora i ovlasti za zastupanje. 

 

Podsjećamo Sud da je, sukladno Europskoj uredbi o postupcima u sporovima male vrijednosti, reguliranoj Uredbom 

(EZ) br. 861/2007, izričito propisano da stranke nisu obvezne biti zastupane od strane odvjetnika ili drugog pravnog 

stručnjaka, u skladu s Člankom 10. U tom smislu, tužitelj je odabrao biti zastupan od strane internog pravnog 

savjetnika, temeljem priložene punomoći, budući da zastupanje hrvatskog odvjetnika u ovom slučaju nije obvezno. 

 

U privitku ćete pronaći ispunjeni obrazac A, detalje zahtjeva (stavka 8.1 obrasca A) i svu drugu dokumentaciju na 

koju se pozivamo u našem obrascu A. 

 

Ljubazno molim da potvrdite primitak ovog zahtjeva. Molim vas da to učinite digitalno putem e-maila 

copyright@sumfinity.com.  

 

Također, molimo da svi pozivi i obavijesti vezane uz ovaj postupak budu upućeni na adresu tužitelja na Rua dos 

Murças, nº 15, 2nd Floor, sala H, 9000-058 Funchal, Portugal, u ime SUMFINIDADE Unipessoal LDA (ZFM), ili 

na e-mail adresu copyright@sumfinity.com. 

  

Osim toga, ljubazno molim da naš zahtjev bude obrađen u skladu s Uredbom br. 861/2007.  

 

Unaprijed zahvaljujem na vašoj pažnji u vezi s ovim pitanjem. Stojim na raspolaganju za sve dodatne informacije 

koje mogu biti potrebne.  

 

S poštovanjem, 

 

Sumfinidade Unipessoal LDA (ZFM) 

 

 

Taiane Alcides de Almeida 
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